
 
 
 
 

 
 
 
Ανακοίνωση 
 

Πρόσφατες εξελίξεις αναφορικά με το ελβετικό φράγκο 
 
Λευκωσία, 20 Ιανουαρίου 2015 
 
 
 
Σε σχέση με την πρόσφατη συναλλαγματική μεταβολή του ελβετικού φράγκου έναντι του ευρώ, 
η Τράπεζα Κύπρου Δημόσια Εταιρία Λτδ (η «Τράπεζα») ανακοινώνει τα ακόλουθα: 
 
• Επιπτώσεις από τη συναλλαγματική θέση της Τράπεζας: Στα πλαίσια της συντηρητικής 

στρατηγικής ανάληψης κινδύνου, πολιτική της Τράπεζας είναι η αντιστάθμιση του 
συναλλαγματικού κινδύνου. Ως εκ τούτου, η πρόσφατη ανατίμηση του ελβετικού φράγκου 
έναντι του ευρώ δεν είχε καμία σημαντική επίπτωση στην χρηματοοικονομική θέση της 
Τράπεζας. 

• Επιπτώσεις λόγω πιστωτικού κινδύνου: Το δανειακό χαρτοφυλάκιο της Τράπεζας σε 
ελβετικό φράγκο κατά την 31 Δεκεμβρίου 2014, ανερχόταν σε €1,09 δις ή ποσοστό γύρω 
στο 4,6% του συνολικού δανειακού χαρτοφυλακίου. Η πλειοψηφία των δανείων αυτών είχε 
παραχωρηθεί πριν το 2011. Η Τράπεζα, στο πλαίσιο της πολιτικής διαχείρισης πιστωτικού 
κινδύνου, παρακολουθεί στενά το εν λόγω χαρτοφυλάκιο, και αν κριθεί αναγκαίο θα λάβει 
επιπρόσθετες προβλέψεις σύμφωνα με την πολική της Τράπεζας για προβλέψεις.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Προφίλ Συγκροτήματος  

Το Συγκρότημα Τράπεζας Κύπρου ιδρύθηκε το 1899 και είναι ο μεγαλύτερος χρηματοοικονομικός οργανισμός στην 
Κύπρο. Το Συγκρότημα προσφέρει ένα ευρύ φάσμα χρηματοοικονομικών προϊόντων και υπηρεσιών που 
περιλαμβάνει τραπεζικές υπηρεσίες, χρηματοδοτήσεις, φάκτοριγκ, χρηματοεπενδυτικές υπηρεσίες, διαχείριση 
κεφαλαίων και ασφάλειες γενικού κλάδου και ζωής. Το Συγκρότημα λειτουργεί μέσω 262 καταστημάτων, από τα 
οποία 126 λειτουργούν στη Ρωσία, 130 στην Κύπρο, 1 στην Ρουμανία, 4 στο Ηνωμένο Βασίλειο και 1 στα Channel 
Islands. Επιπλέον, η Τράπεζα λειτουργεί  καταστήματα αντιπροσωπείας στην Ρωσία, την Ουκρανία και την Κίνα. Το 
Συγκρότημα εργοδοτεί 6.639 άτομα διεθνώς. Στις 30 Σεπτεμβρίου 2014, το Σύνολο Περιουσιακών Στοιχείων του 
Συγκροτήματος ανερχόταν σε €27,5 δις και τα Ίδια Κεφάλαια του σε €3,8 δις.  


